[image: image1.jpg]«3.A. TWDR MaccoR /71 = 4,62 xr, NDUBAGAKNAA K DOIUHOBOMY
f RARMOR f + BDARAECTCA B TODRIONTAALMOA NAOCKOCTH C yraopoR
. @ = 4,16 c™). yros orxaowesws mnypa ot pepTHKANM o =
« Hailw namny £ HEDACTANYTOrO UMYDa, 6CAW AAA DACTAREHHA

L X = 1 o tpeGyerca cmaa /£ » 9,8 H.




[image: image2.jpg]23.3.B. I'pysn mMaccoil M,= 1 Kr u /,= 12 KI CBA3aHH HeBeco-
MOW HUTBHIO, MEPEeKUHYTOH uepe3 O6JoK Maccofl s, = 1 Kr (cMm. puc.

3.16). KoadduuueHT TpeHus rpysa /7, O IUIOCKOCTb paBeH A = 0,l.
HaTaEenue KaKoii HUTHM GoJblie U BO CKOJbKO pas? Yron &« = 60°.Biok
CUMTATH CIUIOMHHM UWJIKHOpOM. HaliTu ycKopeHue rpysoB.

e,
TSI VORI Ll L :

A S i YR
=
%

Q =

= - Al 2 T
m, 8+

23.3.B. Yacrora BpaueHus MaxoBuka 9), = 8 o6/c, pamuyc A =

- 60 cMm. HaliTu Maccy MaxoBuKa, €CJIM BPEMA €ro OCTAaHOBKM IMOCHE TOP-
vomeHus 7 = 20 c, a TODMO3AWMI MOMEHT, MpUIOKEHHHA K Hemy, M =
=20 M.
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